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 بارم   والس
 

anجمله ی عمومی یک دنباله به صورت   .1 = 2n−1  کنیم تا مجموع  جمله از این دنباله را با هم جمع است، چند

 شود؟ 255آن ها برابر 
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 بیشتر گردد؟ 493از  حداقل چند جمله را با هم جمع کنیم تا حاصل  …,5,8,11  یدر دنباله حساب .2
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x2ریشه های معادله   x2و  x1اگر  .3 + 2x − 7 = x1√حاصل  بدون حل معادله باشد،   0
2(7 − 2x2)  

 را بیابید.
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2x2ه درجه دومی بنویسید که ریشه هایش از معکوس ریشه های معادله  معادل .4 − 4x + 1 = یک واحد   0

  بیشتر باشد.
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f(x)یکی از صفرهای تابع با ضابطه   x=-1را طوری بیابید که  aمقدار  .5 = x3 − 2x2 + ax + باشد،   2

 را به دست آورید. fسپس صفرهای دیگر تابع 
 

 

2 

 

x2                حل کنید.               هندسی و جبریمعادله زیر را به روش  .6 − 2x + 1 − |x + 2| = 0    
 

 

2 
 

 هر یک از معادلات زیر را حل کنید. .7
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                                                                                            √3x + 4 − √2x + 1 = 1    (2   
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3x|                                                         نامعادله ی قدر مطلقی زیر را حل کنید. .8 + 2| ≤ |2x − 1|     
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 زیر را رسم کنید، دامنه و برد آن را با توجه به نمودار بیابید.نمودار تابع  .9

                                                                                                       {

1

x
                        x > 0

√2 + x              x ≤ 0
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f(x)                                                                                        وارون تابع زیر را بیابید.     تابع   .10 =
2−x

3x
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f(x)اگر    .11 = √4 − x2    وg = {(−2.3). (0. −1). (√3. 2). باشد، تابع    {(3.5)
g

f
را به صورت   

 ازواج مرتب بنویسید.
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.B(2و    A(−1.3)اگر    .12 .C(1و   (1−  را بیابید. CHسه رأس یک مثلث باشند، طول ارتفاع  (1−
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 نیز عبور کند. (2-,1)باشند و از نقطه  1-و  2معادله سهمی را بیابید که نقاط صفر آن   .13
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yنموداز تابع   .14 = [2x]    رسم کنید، سپس دامنه ی تابع   [2,1-]را در بازه یy =
1

[x+1]
 را بیابید.   
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 موفق باشید                                                                                                                                   
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